



Zakaj bodo koroški Slovenci 18. XI. glasovali za socialiste

V našem listu smo se že ustavili ob avstrijskih državnozborskih volitvah v Avstriji, ki bodo v novembru. Objavili smo sklep Zveze slovenskih organizacij na Koroškem, v katerem je med drugim rečeno, da bodo koroški Slovenci pri volitvah 18. novembra glasovali za listo 2 - Socialistično stranko Avstrije in sploh skrbeli za krepitev naprednih sil v vladi in parlamentu.



Indijski vojaki na izvidniškem pohodu vzdolž vzhodne meje s Kitajsko

DOBRA VEST IZ TURINA

30 oseb rešenih pred slepoto s presaditvijo konjske roženice

Poskuse je v bolnišnici <Marca Vittoria> opravil primarij prof. Giani

TURIN, 26. - Danes zvečer so objavili rezultate cele vrste posegov optične kirurgije, ki jih je opravil prof. Piero Giani, primarij bolnišnice <Marca Vittoria> iz Turina in ki so bili dolgo časa v tajnosti. Kirurg je odvrnil skoraj 30 oseb pred slepoto od 30 oseb, ki so imele na roženici neko bolezen, ki je doslej veljala za neozdravljiva. Dr. Giani je dosegel uspeh s tem, da je na roženico bolnih vsadil roženico konj, ki so poginili ne nekaj ur prej.

Folchi je sprejel Troisija

RIM, 26. - Minister za turizem in prireditve Folchi je dopoldne sprejel koordinacijskega tajnika italijanske ozvalda Troisija, s katerim se je zadržal v prijaznem razgovoru o vprašanju opernih gledališč, posebej pa še o delavskih zahtevah. Minister Folchi je tudi v zvezi s svojimi včerajšnjimi izjavami v senatu zagotovil, da se vlada živo zanima za ta vprašanja in da bo on sam kmalu predstavljal neposreden stik s predstavnikmi delavcev tega sektorja.

knjige ~ gledališče ~ glasba ~ slikarstvo

John Steinbeck življenje in delo

(Ob podelitvi Nobelove nagrade za književnost)

John Ernst Steinbeck, ki mu je bila v četrtek prisojena letnaja Nobelova nagrada za književnost, izhaja po očetu strani iz nemškega rodu; primerek se prvotno glasil Grossteenberg. Po materini strani pa je v njem irski kri. Tretji evropski mehaniki pa se pridružejo ameriški element, ker je njegova stara mati po očetu strani pripadala stari ameriški družini, ki se je že v 17. stoletju naselila v Massachusettsu.



vsako leto najboljšemu ameriškiemu romanu. Se večji sploh pa ga je čakal nastop leta (1937), ko je izšla knjiga <Ljudje in miši>, v kateri je vedno opisuje življenje potništev in kalifornijskih kmetov. Delo je doseglo velik uspeh, pa tudi v gledališki predstavi. Leta 1938 je Steinbeck objavil roman <Their blood strong> in <Dolgo dolino> po novelet, ki so se v književni svet objavile v njegovo rojstno želo.

ZAR IN JEMEN

Ceprav je ZAR skoraj takoj po strmovlavljenju federalne monarhije v Jemenu in razglasitvi Jemenske arabske republike objavila, da povsem podpira mladi republikanski režim v Jemenu, mnogi vendarle niso pričakovali, da bo tako kmalu prišlo do vzajemnih obiskov in - kot mislijo mnogi - tudi do proučevanja, kakšne so možnosti za obnovitev federalne unije med obema državama na novih, zdravih osnovah. Glede tega je bilo nekaj namigov. Predsednik revolucionarne sveta Jemena in jemenske vlade general El Salal in podpredsednik Bajdani sta uradno izrazila željo po obnovitvi federacije z ZAR, general Salal pa je celo izjavil, da je Jemen pripravljen proučiti vse korake, ki bi jih v tej smeri ZAR storila ali predlagala.

Mora se braniti obtožbe esesovstva

BRUSELJ, 26. - Mednarodni glas opornitvijo, ki se tiska v Bruslju, je obtožil Dr. Karla Hettlage, ki je bil v tork imenovan za funkcionarja v evropsko premogovno in jeklarsko skupnost, da je bivši kapetan SS. Pred svojim novim imenovanjem je bil Hettlage državni podtajnik za finance v bonski vladi.

V čem naj bi bila kulturna dejavnost Heinza Schneiderja

LIVORNO, 26. - Heinz Schneider, 23-letni Nemeček, ki je bil predvčeršnjim arjetiran v bližini Cecine, ker je imel pri sebi razno orožje, na policiji vztrajno trdi, da je prišel v Italijo kot preprost turist na poučno potovanje. S seboj imal potrdilo nekoga južnotiroškega združenja za kulturno dejavnost, ki se <priljubljeni Schneiderju> zahvaljuje za pomoč, ki jo bo izkazal kulturni dejavnosti na Južnem Tiroskem. O tem <kulturnem združenju> trdi Schneider, da gre za <instituit kulturne dejavnosti na Južnem Tiroskem>, ki ima za glavni namen ohranitev tirolske nose.

V New Yorku je padal sneg

V Lombardiji in Piemontu je zelo gosta megla ovirala ves promet

NEW YORK, 26. - Danes je v New Yorku padal prvi sneg. To je zelo nenavadna stvar za mesec Oktober.

Gospodarsko sodelovanje med FLRJ in Grijo

BEGRAD, 26. - V Beogradu se je začelo danes III. zasedanje mešanega jugoslovansko-grškega odbora za gospodarsko sodelovanje, ki ima nalogo proučiti možnosti razširitve blagovne izmenjave v prihodnjem letu in udeležiti jugoslovanskih podjetij v izgradnji nekaterih objektov peletnega gospodarskega načrta za razvoj Grije. Odbor bo poleg tega posvetil posebno pozornost proučevanju oblik industrijskega in znanstveno-tehničnega sodelovanja, kakor tudi nekaterih vprašanj s področja cestnega prometa.

Mejo je prešel 20. oktobra in je potoval vse do Neaplja, sedaj pa se je vračal proti domu ter na svoje delo v nekem podjetju.

Policija, ki je mnenja, da Schneider naj naveden turist, si prizadeva najti kake njegove prijatelje, posebno neke nemške mladnike, ki so jih opazili v teh krajih. Razen tega je kvestura v Livornu v stikih s kvesturami v Veroni, Boccu in Trstu.

CATANIA, 26. - Policija je zasledila toplotno razpečevalno polnjenih bankovcev po 10.000 lir, Arretirali so štiri osebe, dveh pa se še skrivata. Policija je tudi zaplenila 20 bankovcev.

LONDON, 26. - Sedem tisoč delavcev Fordovih avtomobilskih tovarnih v Dagenhamu je sklenilo, da se vrnejo na delo v ponedeljek. Stavka je tovarno stala več kot milijon šterlingov.

ga stališča izvirajo dejstvo, da vladi Kairo v jemenskih spremembah zelo resen in pomemben preokret in politični razvoj ne le na arabskem Jugu, temveč tudi na celotnem področju arabskega sveta. Nekateri politični opazovalci so, zlasti v začetku, označili spremembe v Jemenu predvsem kot sveleko ohranitve arabski politiki ZARa. Globokim reperkusijam, ki jih te spremembe lahko povzročijo v celotnem arabskem svetu, pa so pripisovali drugoten pomen.

V Kairu prav tako poudarjajo, da je jemenski dogodki nedvomno opogumili vsa napredna gibanja v arabskem političnem razvoju, vendar se lotovajo jemenskih dogodkov iz drugega zornega kota. Po kakršni oceni so namreč spremembe v Jemenu ohrabrite za nekatere, na drugi strani pa so vsaj toliko, če ne dvakrat bolj prestrašila druge, oziroma zadale hu udarec arabski reakciji in njenim načrtom, ki jih izražajo nedavni pakti med kraljem Saudom in Huselnom, poskusom namreč, da bi pritegnili v ta paket tudi Sirijo, da bi ustvarili tako imenovano sislamsko federacijo.

V luči takšnega ocenjevanja jemenskih dogodkov se je spreminilo tudi stališče ZAR. Kairo je prvi priznal novi jemenski režim in mu objubil pomoč ter podporo. Takoj nato je sledila uradna izjava, da čuti ZAR dolžnost spoštovati določbe sporazuma v Džedi, ki zavzejuje vsako državo podpisnico (Jemen, Saudska Arabija in ZAR), da z vsemi močmi prisilijo na pomoč drugi državi podpisnici v primeru kakršnekoli agresije nanjo. Hkrati s to izjavo o podpori so dejansko začeli pošiljati pomoč novemu republikanskemu režimu. Iz Kaira so v Jemen že odpravljali ali pa še bodo skupine strokovnjakov, zdravnikov in drugega medicinskega osebja. Prva ladja z zdravili in sanitarnim materialom je pristala v pristanišču Hodeide že pred dvema tednoma. Vsa ministrstva so dobila nalogo, da morajo v najkrajšem času v okviru svojih resorjev izdelati načrte za najboljšo pomoč republikanskemu jemenskemu režimu. Povsem razumljivo je, da Kairo ni pozabil niti na obveznost, da v vsakem trenutku, če bo to potrebno, nudi mladi jemenski republikli tudi vojaško pomoč.

Medtem pa Arabski liga moli čisti. Če se je po zasedanju v Stori Liga aktivno prispevala, da bi se izvlekla iz krize, je videti zdaj, da so notranja nasprotja med posameznimi njemimi člani glede jemenskega vprašanja tako velika in ostrá, da si nihče ne druzne sprostiti tega vprašanja v okvirih medarabskih organizacij. Sedem arabskih držav, članice Lige je priznalo novi jemenski režim: ZAR, Alžirija, Libanon, Sudan, Sirija, Irak in Tunizija. Jordanija in Saudska Arabija priznavata bivšega princa El Hasana za zakonitega jemenskega vladarja, medtem ko drugi dve arabski kraljevini na zahodu, Maroko in Libija, za sedaj molčita, očitno pa je, da ne odobravata saudske-jordanske akcije proti novemu Jemenu, marveč jo celo obdelujeta.

Med zasedanjem odbora bo Jugoslovaj obiskala skupina grških gospodarstvenikov, ki se bodo z zastopniki zainteresiranih jugoslovanskih podjetij razgovarjali o konkretnih oblikah industrijskega sodelovanja. Grška delegacija v mešanem jugoslovansko-grškem odboru bo obiskala nekatera jugoslovanska podjetja.

Mešanji jugoslovansko-grški odbor je bil ustanovljen pred dvema letoma z nalogo da pospešuje gospodarske odnose med jugoslavljivi in Grijo. Odbor zaseda enkrat letno izmenoma v Beogradu in v Atenah.

11 oseb mrtvih pri letalski nesreči v Moskvi

MOSKVA, 26. - Sovjetsko potniško letalo <TU-104> je treščilo na tla že med divjanjem z nekoga moskovskega letališča. Pri tem je našlo smrt 11 oseb; 5 članov posadke in 6 letalskih specialistov. Nesreča se je dogodila večerj zjutraj, toda o njej se je izvedelo šele danes popoldne. Letalo je bilo na pregledu in bi moralo napraviti poskusni let. Vzroki nesreče niso znani.

Dva mrtva zaradi megle

REGGIO EMILIA, 26. - Štirje možki so se peljali v avtu <500> proti Reggio Emilia, ko je nenadoma zavnela megla. Avto se je priklonil v jarek, v katerem so našli dva mrtva in dva ranjena. Vzroki nesreče niso znani.



V kratkem se bo v kinematografih pojavil film <Motorizirani>, ki ga je režiral Camillo Mastrolucque. Alberto Bonucci na sliki s tablico je edini, ki noče miferas slišati o motorizaciji - potem je pa izšel za avtomobil s rimsko evidenčno tablico in številko 1.000.000. Vendar ga tudi to ne omajá. Z njim igrajo Nino Manfredi, Ugo Tognazzi, Franca Valeri, Walter Chiari, Franchi in Ingrassia I. dr.

ZAHODNA NEMCIJA IN KUBA

Stran pred vjono

Občutek olajšanja ob pobudi 40 nevezanih držav - Obleganje trgovin z živili - Ni več navdušenja za militaristične avanture

Po napetem in dramatičnem razdobju, ki je zavladovalo z nastopom kubanske krize, je v zahodnonemški javnosti moč zdati občutek olajšanja...



Po revoluciji posveča kubanska oblast veliko pozornost mladini. Po posebno zavzema sam Fidel Castro, ki ima zelo rad otroke, otroci pa so gotovo najrazumljivejša...

Iz umetnostnih galerij Pet najmlajših v prostorih PD Škamperle

V tekočem tednu si lahko ogledamo dve razstavi naših domačih slikarjev: v Gregorčičevi dvorani razstavlja Robert Hlavc...

Rudolf Golouh 75-letnik

Kakor se je sicer vse svoje življenje izogibal hrupnemu priznanju svojega dela in častitljivosti, tako je tudi ob svojih petdesetletnici naš rojak Rudolf Golouh želel, da bi janoost...

Rudolf Golouh je naš ožji rojak. Rojen je bil v Kopru 25. oktobra 1887, svojega mlada leta, do konca prve svetovne vojne, pa je preživel v Trstu. Po vojni razvoju in usponu je Golouh pravi samorastnik. Ko je dovršil drugi razred gimnazije, se je začel učiti obrti. Pri tem pa je vedno našel priliko in čas, da se je dalje izobraževal. Za okolje, v katerem je vzrasel, je značilno, da je svoje znanje črpal prvenstveno iz italijanskih virov. Toda vedno se je zavedal svoje narodnosti in se hkrati tudi do dobro seznanjal s slovensko književnostjo. Vzljubljen je zlasti Cankarja in Zupanciča.

POEZIJA 94 VERZOV, KI JE LAHKO SNOV ZA DRZNE KOMENTARJE

Mladi sovjetski pesnik E. Jevtušenko «Kam vse vodi še telefonska žica iz mavzoleja?» - «Danes negujejo vrtnice v upanju, da je njihova ostavka le začasna»

MOSKVA, konec oktobra. — Redko se dogaja, da bi politični ljudje dajali pesnikom večji pomen. Se bolj redko se dogaja, da bi pesniško tkanje stihov služilo kot nekakšna preja za zunanje-politične komentarje. Toda nikoli se ni uvodnik «Pravda» znašel na četrti strani, namesto na prvem tradicionalnem mestu na prvi strani.

hlih obrača neposredno sovjetski vladi: «Podvojite, poroitite stražo pred to nagrobno ploščo, da bi Stalin ne vstal več in s Stalinom — preteklostjo ne misli na Magnitogorsk in na zastavo, ki je bila zabodena na Reichstag v Berlinu, pač pa da misli na to, kako se je pozabljalo, kaj je za človeka dobro in na zapiranje neodolnih. Za samega Stalina pravi, da je, zaverovan v veliki cilj, pozabil, da sredstva morajo biti dostojna veličini cilja, da je bil daljnoviden in da je poznal zakone borbe, da je tudi velikim naslednikom pustil na zemlji.

Na svojo srečo živi v Angliji

Pri vsej nesreči je imela srečo. Rodila se je namreč na Anglijskem, kjer je sonce s svojimi žarki precej skopo. Če bi se bila rodila in živela kje pri nas in na področju Sredozemskega morja nasploh, ali pa tu di drugod na svetu, kjer je veliko sonca, bi ji bilo zares hudo, morda bi svoje nezreče sploh ne mogla prenesti. Za kaj in za koga pravzaprav gre?

Korenčnice in gomoljnice kot krma

Table with 2 columns: sušina, beljakovine dkg. Rows include krompir, parjen, krompir, pesa, krompir, korenje.

Pri krmiljenju živine moramo opozoriti tudi korenčnice in gomoljnice. Prav zaradi tega je potrebno, da kmetovalci poznajo krmno vrednost omenjenih hranil.

PREJELI SMO

LIBRI E RIVISTE D'ITALIA. Rassegna bibliografica mensile. N. 151. Anno XIV. Settembre 1962. Presidenza del Consiglio dei Ministri. Roma.

Horoskop

OVEN (od 21.3. do 20.4.). Vse okolišnice bodo ugodne za sklenitev nekega zanimivega posla. Uveljavili boste svoj ugled med prijatelji. Zdravje dobro. (od 21.4. do 20.5.) Ne sprejmite niti odgovornosti, ker bi se utegnili kvesti. Prepričali boste nekatere družinske člane o primernoosti svojih načrtov. Zdravje odlično. (od 21.5. do 22.6.) V teku jutra bodo nastopile nekatere težave, popolnoma pa boste vse ugodno rešili. Uspešno vam bo uveljavili nekatere svoje ideje. Glavobol. (od 23.6. do 22.7.) Srečen dan za vse, ki bodo odšli na potovanje. Skušajte se bolj zanimati tudi za vprašanja svoje okolice. Zdravje zadovoljivo. (od 23.7. do 22.8.) Moralni ste boste spopadli s nekaterimi težava-

Radio Trst A

7:00: Kolektor, 7:30: Jutranja glasba: 11:30: Sopek slovenskih; 11:45: Vrtiljak; 12:00: Zgodovinske znamenitosti; 12:30: Za vsakogar nekaj; 13:30: Lahka glasba; 14:40: Zlata Gasperič in Janez Triler; 15:00: Ansambel Boudelara; 16:00: Operna koncertna; 16:30: Mali koncert; 16:00: Junaki športa; 16:15: Operne uverture; 16:40: Izra F. Vermelle; 17:00: Mestni glasbeni licej «Jacopo Tomadini»; 17:20: Laska glasba; 18:15: Umjetnost, književnost in prireditve; 18:30: Jazz panorama; 19:00: Tržaški obisk; «Dolina in Boluneca»; 19:45: Italijanski akvareli; 20:00: Sportna tribuna; 20:40: «Koroški Akademski orkester»; 21:00: «Pravica», dramska zgodba; 22:30: V ritmu in melodiji.

Nacionalni program

6:30: Vreme in ital. poročila; 8:20: Omnibus; 10:30: Sola; 11:00: Omni Bus; 12:00: Pojo Abbate, Guidi, Hopina; 13:15: Obvestila; 13:30: Vreme in ital. poročila; 15:15: Ugodbajalca umetnosti; 15:30: Ital. oddaja za bolnike; 16:30: Operni pevci; 17:25: Izbranje loterije; 17:30: Simfonični koncert; 20:25: Književnostna spoznavna; 21:30: Ital. pesmi; 22:00: Pedagoška oddaja; 22:25: Plesna glasba.





